

北京幼儿园入园体检取消乙肝检测,南京乙肝妈妈苦盼: 乙肝宝宝何时能正言顺入园

日前,来自北京的一则新闻在南京乙肝妈妈群中掀起一阵风浪:北京市各区县陆续取消托幼机构儿童入园体检中的“乙肝携带”检测。备受乙肝检测“折磨”的南京乙肝妈妈们焦灼而迫切地想知道:“我们的宝宝何时才能顺利走进幼儿园?”

作弊入园,乙肝妈妈心忐忑

日前,北京市各区县陆续取消托幼机构儿童入园体检中的“乙肝携带”检测,“乙肝宝宝”入园难将被突破。南京的乙肝携带者王女士看到这个消息后,很是羡慕。虽然自己家4岁的儿子已经通过“作弊”进入幼儿园,但王女士心里还是不踏实,因为幼儿园说不定什么时候会给小朋友进行体检。到时候儿子还能上去吗?

今年32岁的王女士在5年前结婚时,才发现自己是乙肝携带者,无奈的是,怀孕时阻断措

施还未做完,儿子就早早降临人间。从那一刻起,她就开始担心儿子以后的人生。

体检是坎,入园一拖再拖

相较于王女士的儿子,齐女士的儿子磊磊则没那么幸运。同样也是4岁,按道理他应该上中班,却一直没有踏进幼儿园一步。每次路过幼儿园,磊磊总是不肯走,呆呆地看着里面的小朋友嬉戏,很委屈地问妈妈,“我为什么不能跟他们一起玩?妈妈我要上幼儿园!”

每次磊磊一问,齐女士就会揪心地疼。她会哄儿子说,再等

等,妈妈会送你到更好的幼儿园。

“早知道让他受那么大的罪,我是不会生孩子的。”眼下,齐女士除了自己教孩子,只能让磊磊零星地上一些兴趣班。

半途退学,如何向女儿交代

乙肝宝宝不能光明正大地上幼儿园,而有些上了之后也会遭遇退学窘境。梁女士的女儿就是这样“受害者”。2009年春节过后,一家人满怀期待地送女儿去幼儿园。因时间紧张,梁女士没来得及带女儿去妇幼体检,于是在幼儿园允许的情况下先上了几天课。但体检结果出来,显示是乙肝病毒携带者。学校直接让其退学。当时老师还跟其他孩子说,她有传染病,让小朋友远离她,可怜的孩子只能一个人晒太阳。

忍着心里的痛,梁女士把女儿领回了家。但在家里,每天早

上看到邻居家的孩子背着书包、拉着妈妈的手去上学,女儿都会眼巴巴地问梁女士:“妈妈,我明天能去幼儿园吗?”每到此时,梁女士只能强忍眼泪说,过段时间就去上学。

乙肝宝宝何时不再受歧视

在乙肝妈妈的QQ群中,每天这些妈妈们讨论的焦点就是孩子的上学问题。她们中很多人都对孩子有着很大的愧疚,觉得自己“害”了孩子,让他们一出生就开始承受乙肝歧视。为了争取孩子受教育的权利,让他们光明正大地入园,她们几乎每天都会向各个组织、政府部门发邮件、打电话。北京幼儿园体检的解禁多少让她们看到了希望。

她们希望有一天,他们的孩子不再受到乙肝歧视。

快报记者 李彦

救命钱在哪? 女孩在医院细声抽泣

14岁,脊柱弯曲140多度,矫正手术费需要14万



冷素琼每天就是这样把头固定住拉直。快报记者 泱波 摄

5日,借钱还是毫无进展。父亲冷炳元收起电话,夹着一把雨伞,走出病房,继续出去打短工。冷素琼默默地看着父亲离开,没有说话,但等父亲走远,冷素琼终于忍不住,偷偷躲在角落里哭了起来。

冷素琼是个14岁的江西小女孩,她的脊柱弯曲140多度,目前正在南京鼓楼医院接受矫正,手术成了她最后的希望。但是14万元的手术费压垮了这个贫穷的家庭。

最后的希望

冷素琼14岁,但看上去只有八九岁的样子,个子1米3,体重才44斤。坐在轮椅上,头上固定着一个牵引装置,后面系着40斤重的铁疙瘩。

冷素琼生下来就得了这个病,小时候走路两个肩膀就高低不平。10岁之后,随着身体的发育,脊柱越来越弯,已经严重挤压了她的心肺空间,她的胃也只有同龄孩子的三分之一大小,半个

苹果吃下去,都要撑得她去吐。

冷素琼的父母带着她看了许多医院,所有的专家都在建议:最好做手术。但他们根本没有动手术的钱。“我妈妈没有工作,爸爸在工地上做搬运工,基本只够我们吃饭的,10多万元的手术费根本拿不出来。”

冷素琼的病已经到了不能再拖延的地步,“如果发育成熟之后再做手术,效果不明显,如其发展,有生命危险。”14岁,已经成了冷素琼生命中的一道坎。

坚强女孩在角落抽泣

2009年12月,冷素琼来到了南京市鼓楼医院。冷炳元已经下定了决心,这一次一定要让女儿做手术。“爸爸已经把房子卖了,现在妈妈住在爷爷的老房子里。”冷素琼的语气里充满悲凉,但她从来不在别人面前哭泣。

“我常常发现她躲在角落里,回头的时候眼里都是泪水。”女孩的坚强让同一病房的病友感到震撼。

就在3月3日那一天,冷素琼的妈妈打来电话,告诉冷炳元,她走遍了所有的亲戚,但只借到了两三万块钱,离10多万

元的医疗费差距还很大。冷素琼看到了父亲绝望的脸,没有说话。沉默已经是她的常态。但等父亲离开,冷素琼偷偷跑到角落里哭了起来。她哭的声音很小,她不想别人知道她的悲伤,但抽搐的身躯说明了一切。

父女生活费,一天3元

不幸已经让冷素琼的内心早熟。为了多筹一点医疗费,冷炳元每天早晨会出去打一会短工,冷素琼便一个人照顾自己,她自己做饭,自己洗碗,还会多打一份饭,留给打工回来的父亲。父女两个,一天的生活费不超过3元。他们吃得最多的是从超市买的米线,1块多一包。一包米线,冷素琼要吃两天。

住院仍不放弃读书

冷素琼从来不愿意把痛苦展示在父母面前,“我不想给他们增加压力。”冷素琼原本已是初二的学生了,成绩非常好,在班级里排名都是数一数二,她的数学和英语特别棒。治疗打断了她的学业,每天做完牵引,冷素琼总会拿出书来看一看。

快报记者 朱俊俊

南京医改试点医院 带着问题外出“取经”

快报讯(记者 刘峻)公立医院改革是医改中最难的一环。南京近期下发了《关于深化医药卫生体制改革的实施意见》,当南京胸科医院被确定为该市的公立医院改革试点后,该院表现出意料中的低调,“目前还没有具体的方案”,院方可能到镇江、马鞍山、潍坊等地学习取经。

汉府饭店的一个房间目前成了南京医改办的办公室,“忙了七八个月了,改革框架基本出台。”医改办主任臧继全告诉记者,南京的最终卫生改革目标将走在江苏乃至全国的前列。3月20日,南京胸科医院将试点改革的初步方案报上来后,这里将会更忙碌。公立医院该如何改革,目前还没有具体的方案,作为试点的胸科医院将先报方案然后到外地学习。

胸科医院相关工作人员告诉记者,改革必须取消药品加成,现在他们还在研究国家的“意见”,先学习,然后拿出一套方案。“其实我们也在观望。”另外一家医院的相关负责人告诉记者,做领头的改革者更困难,南京市做过一个初步的测算,取消药品加成后,有的大型医院一年就要补偿5个亿左右,全市大约是20多个亿。而国家发布的《公立医院改革试点指导意见》对于补偿机制并没有明确说法,这让所有医院心里都没底。

神奇针灸克疱疹 马里小伙:中医OK

一次感冒,让来自西非文明古国马里的卡塔先生,患上了带状疱疹。在中医针灸的神奇手法下,卡塔先生的病情很快就被控制住了。昨天,在江苏省中医院,卡塔兴奋地向医生竖起了大拇指:“中医OK。”

来自西非文明古国马里的卡塔先生毕业于南京中国药科大学,在南京开有一家进出口贸易公司。元宵节前夕,卡塔感觉身体很不舒服,出现乏力、发烧、头痛、咳嗽等感冒症状,吃了些药但不见好。卡塔对中医很有兴趣,这次他想到了针灸,于是来到江苏省中医院针灸科就诊。该科孙建华主任仔细检查后,发现卡塔除了感冒症状外,头部前额眉骨处出现红斑,还有一些丘疱疹,有的已经破溃,经验丰富的孙主任判断卡塔患了带状疱疹,即中医所谓“缠腰丹”的一种。经过针灸科医生运用针灸、中药的积极治疗,及精心护理,卡塔恢复得非常好。

据孙建华主任介绍,带状疱疹是由水痘以及带状疱疹病毒感染引起的病毒性皮肤病,发病往往在人们学习工作紧张劳累、情志不舒、感冒之后,可发生于任何部位,多见于腰部。

通讯员 章茂森 快报记者 安莹

春季新品推荐;品牌独家特卖;三八节 3.8 折;三八赠礼,五免服务

太平商场庆“三八”4大专题活动精彩纷呈

5日-8日,太平特别推出春季新品推荐、品牌独家特卖、三八节 3.8折和“三八”赠礼、“五免”服务,4大板块各自精彩。婚约彩贝镶钻手链、戒指、耳环套盒、时尚彩金系列,昊天琥珀蜜蜡挂件新款亮相。

品牌特卖如金苗蕾系列、立志美丽素5起,玉兰油、高丝、郑明明、贝丽丝香水 8.5折,欧莱雅、欧珀莱 8.8

折;百丽部分新款冬靴 279-329元、单鞋 129元起,千百度新款冬靴 279元起、单鞋 159元起,金利来、梦特娇、老人头品牌皮具独家最大折扣。欧迪芬 2-7折,古今新品 8.5折、部分满 98元送 100元产品。鄂尔多斯羊绒衫独家 4.6折起,海尔曼斯独家 2折起,柏思奇羊毛衫独家 100元/件。“三八”赠礼,“五免”服务包括:

8日购物女装部送花卉盆景,百货首饰部送各式精美礼品,5日-8日儿童部送韩版围巾。“五免”服务即皮带免费打孔、礼品免费包装、黄金珠宝免费清洗、饰品免费换红绳、裤区免费撬边等,更加体现太平亲情服务的理念。

(南南 庆芳)

奔腾成为两会指定用车 实力展现国车风范

虎年春节刚过,喜讯传来,奔腾B70成为今年全国“两会”的指定用车。“奔腾”是一汽集团50年造车历史的积淀、15年开放合作经验的成果。一直以来,一汽奔腾始终秉承“进取不止”的精神。

06年7月,一汽奔腾进行了一系列具有开创性的安全试验,成为中国汽车安全试验评测的标志性事件;07年1月奔腾品牌夺得“2006 CCTV 自主品牌年度汽车大奖”;09年5月奔腾 B50

上市,被誉为“1.6L之王”,不久,奔腾月销量突破1万辆,挺进“万级俱乐部”。基于这些卓越表现,一汽奔腾连年摘得“本土最佳车型”、“最具成长性自主品牌车型”、“最受消费者喜爱的品牌”等多项评选桂冠,前不久,奔腾 B50 还荣获 CCTV 2009年“最佳自主品牌奖”,奔腾 B70 获得国家知识产权局与世界知识产权组织颁发的“中国专利金奖”等重量级大奖。

2月22日,首汽集团举办隆重交

车仪式,一汽奔腾将 287 辆奔腾 B70 交付给首汽国宾车队,作为 2010 年全国“两会”贵宾指定用车。毋庸置疑,“两会”用车的要求历来非常严格,本次奔腾品牌在激烈的竞争中脱颖而出,入选“两会”用车,足以显示其在商品与服务方面的至臻实力。而此次奔腾品牌服务于两会贵宾,更将发扬“进取不止”的品牌精神,展现中国汽车行业自强不息的精神风貌。



十年免费包修+"一站式"服务:美的率先打响2010年白电"服务战"

随着消费者家电保有量的不断增多,家电维修却未能同步发展,家电维修难、保养难、不同品类家电的不同繁琐程序,都令消费者头疼不已,消费者呼唤专业化、人性化、多样化的家电维修服务。2010年,成功入选全球品牌500强的中国家电企业美的又出服务重拳,推出“十年无条件包修月暨春季保养大行动”活动,在3·15来临前为消费者送上一场服务升级的“豪门盛宴”!

3月3日,白电巨头美的举行“品质中国 信赖美的”新闻发布会,向消费者郑重承诺:3月期间针对空调冰箱洗衣机用户推出“一站式”上门服务的春季健康保养大行动,同时凡在3月期间购买美的的空调、冰箱、洗衣机产品,即可享受“十年无条件包修”,进一步升级家电行

业品质标杆和服务标杆。
免费保养 引领健康新生活

多年来美的空调一直保持着在旺季来临前为消费者上门清洗空调产品的服务传统,其倡导的免费“深度清洗服务”全面带动了行业服务标准升级,受到广大消费者的普遍欢迎。

针对冰箱、洗衣机在使用过程中容易造成食品、衣物的二次污染问题,美的把免费保养活动从空调产品向冰箱、洗衣机产品延伸,在业内首家提出了三大品类“健康保养”的概念,针对空调冰箱洗衣机产品的安全、清洁、性能和使用知识普及四个方面进行上门保养。据介绍,定时对家电产品进行保养,不但清洁产品、降低污染,使用更舒适、更健康,还能达到节能省电、低碳环保的效果。